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Чебоксары 2023 



Тема: «Великан и мышь» 

Возраст детей: подготовительная к школе группа. 

Цель: продолжать развивать речь как средство общения.  

Задачи: 

Образовательная: приучать детей внятно и отчетливо произносить слова и словосочетания. 

Развивающая: развивать умение вести диалог между воспитателем и ребенком, между детьми. 

Воспитательная: воспитывать культуру речевого общения; воспитывать дружеские отношения 

друг к другу. 

Предшествующая работа: подготовить атрибуты и материалы для игры; познакомить детей с 

предстоящей работой. 

Материал и оборудование: маска – врач; необходимый материал для игры (стетоскоп, очки, 

корзинка с медицинскими предметами); билеты; текст стихотворения. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Ребята, вы хотите отправиться туда, где всегда присутствует хорошее настроение? 

Дети: Да. 

Воспитатель: А куда мы с вами отправимся - догадайтесь сами. Там есть афиша, сцена, актеры и 

зрители. Догадались?  

Дети: Да. 

Воспитатель: Конечно, я приглашаю вас в театр. Но для того, чтобы попасть в него, нужно 

приобрести билеты, а билеты получим в том случае, если отгадаем все загадки: 

 

Он по сцене ходит, скачет, 

То смеется он, то плачет! 

Хоть кого изобразит, — 

Мастерством всех поразит! 

И сложился с давних пор 

Вид профессии —. (актёр) 

 

Молодцы! Следующая загадка: 

 

Всеми он руководит, 

Мыслит, бегает, кричит! 

Он актёров вдохновляет, 

Всем спектаклем управляет, 

Как оркестром дирижер, 

Но зовётся —. (режиссёр) 

 

Замечательно: 

 

Коль спектакль завершился – 

Слышно «Браво!», комплименты; 

Всем актёрам, в благодарность, 

Дарим мы…(аплодисменты) 

 

Воспитатель: Какие вы молодцы, все загадки отгадали. Что ж, в таком случае вы все получаете 

билеты. 



(раздаю билеты)  

 

Воспитатель: Ребята, сегодня я вам предлагаю устроить маленький театр, где актёрами будете вы 

сами. Здорово правда ведь? А театр у нас с вами будет не простой, а по стихотворению, который 

называется «Великан и мышь». В этом стихотворение будет всего 2 героя, а это значит, что 

практически все смогут попробовать на себе роль актёра и у кого получится лучше всех, тот 

получит маленький приз.  

 

Итак, давайте для начала выберем доктора: 

 

Кони, кони, кони, кони, 

Мы сидели на балконе. 

Чай пили, чашки били, 

По-турецки говорили. 

 

Воспитатель: Доктором будет Стас, а теперь кто будет великаном: 

 

Тише, мыши, кот на крыше,  

а котята ещё выше.  

Кот пошёл за молоком,  

а котята кувырком.  

Кот пришёл без молока,  

а котята ха-ха-ха. 

 

Воспитатель: Итак, великаном у нас будет Миша. Ваша задача такова, я буду читать 

стихотворение, а вы должны будете показывать действия, которые услышите и говорить слова, 

которые я вам скажу. Но вам нужно играть убедительно, чтобы ребята сразу поняли ,что вы 

настоящие актёры.  

 

Итак, вы готовы? 

 

(читаю стихотворения) 

Тсс! Тихо! Слушайте, ребята!  

Жил великан один когда-то.  

Во сне вздохнул он что есть сил  

И мышь в живую! Проглотил.  

Бедняга прибежал к врачу:  

Я мышку съел! Я не шучу!  

Помилуйте, какие шутки,  

Она пищит в моем желудке...  

 

Был врач умнейший человек,  

Он строго глянул из-под век:  

Откройте рот, скажите "А". 

Живую мышь? Зачем? Когда?  

Сейчас? Так что же вы сидите!  

Идите кошку проглотите! 



Воспитатель: Вот какие молодцы наши актёры. Присаживайтесь. Ребята, давайте ещё раз выберем 

новых актёров. 

 

(игра повторяется несколько раз) 

 

Итог игры: 

Воспитатель: Вот ребята, сегодня мы свами побывали в театре, который организовали сами. А вы 

были в настоящем театре? 

Дети: Да/Нет. 

Воспитатель: А вам там понравилось? 

Дети: Да/Нет. 

Воспитатель: Итак ребята, сейчас нам нужно выбрать самого настоящего актёра? Кто вам больше 

всего понравился? 

Дети: Миша, Саша, Ваня, Таня….. 

Воспитатель: Хорошо, значит вам больше всего понравился Миша?  

Дети: Да. 

Воспитатель: Тогда сегодня Миша получает вот такую звёздочку. Давайте похлопаем нашему 

актёру. 

(все хлопают в ладоши). 

Воспитатель: Молодцы ребята, мне очень понравилось с вами играть. А в следующий раз, вы сами 

выберите какую сказку мы будем проигрывать 


